

Готель «Світязь»
ТЗОВ «ПРИКАРПАТТЯ-ГОТЕЛЬ-СЕРВІС»
Р/р IBAN № UA983034400000026009055514416 в АТ КБ «Приватбанк»
м. Луцьк, вул. Макарова, 5
Код ЄДРПОУ 41045205

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Готельно-ресторанна справа» (2023 р.)
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі
спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа»
у Волинському національному університеті імені Лесі Українки

Готельно-ресторанне господарство є важливою структурою в організації ефективного розвитку туристичної сфери регіону. Задоволення потреб гостей в проживанні – мета діяльності будь-якого готельного підприємства. Тому важливо підтримувати високий рівень надаваних послуг та сприяти підвищенню показників роботи готельного господарства. В сучасних умовах готельне та ресторанне господарство відіграє важливу функцію в підтримці економічного добробуту України, наданні безкоштовного проживання тимчасово переміщеним особам. Розуміння трендів та особливостей роботи готельного бізнесу в умовах воєнного стану є ключовим параметром для їх реалізації. З огляду на це підготовка здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» є актуальною.

Освітньо-професійна програма складена логічно. Представлені в рецензованій освітньо-професійній програмі компетентності та результати навчання відповідають вимогам ринку праці та мають практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівці. Послідовність вивчення освітніх компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів за даною спеціальністю, що відповідає міжнародним стандартам підготовки фахівців вищого управлінського рівня.

Рецензована освітньо-професійна програма орієнтована на формування таких важливих результатів навчання, як креативне мислення, інноваційна діяльність, вміння швидко реагувати на зміни кон'юнктури ринку та якісно вирішувати поставлені задачі, у тому числі в невизначених умовах, тобто навички soft skills.

Разом з тим, вважаємо за доцільне рекомендувати розробникам програми підсилити практичну підготовку здобувачів у формі майстер-класів, тренінгів, практичних кейсів тощо.

Отже, є підстави вважати, що рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам та визначеним в ній науковим, практичним та освітнім характеристикам. Вона може бути рекомендована для

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань «Сфера обслуговування» у Волинському національному університеті імені Лесі Українки

Рецензент,

керуючий готелем «Світязь»

Світлана ЧЕРНЯК

